~Aus Gl-fesprechuns an 27.4,1943:

Pernkamnfflucasure:

“riebel: Jir heben Jetat snhand der torikurven nach einnsl
die ‘ferte rir dea 801 ¥ udberrechnet.fenn man die e 264 auf
die ‘edlnpungen der Ju 370 reduzisrt,slesn auf 10 km Flug=-
streckeydann erpginvt isch eine Rollatrecke von 1550 xu n,
also #hnlich wie beil der 390 ohne ‘terthilfe.

Yilch: Wir leasen also die V-"luzzeuze zueade bnuen und
gaﬁgn dazu den 801 E7

¥ieviel M3 hat der 801 mehr? ‘

Petersen: I'as sind etwa 250 P3,insgesant 2000 IS,

“ilch: Ich erlaube mir,die 1500 m anzuzweifeln. ,

Priebel:"s 'iat ‘e 80,dsl dle “tartstrecke bei felastung . |

atark stei~st,
‘dlch: Wenn man mir 14 000 km versprochen hatte,ohne asich
2u dberlegen,ob so etwas zu starten ist oder nicht,dann kann
man es nicht ernst nehmen.3ei dieser Maschine wiren 14 ooo km
such mit Starthilfe nicht zu starten pewesnean.,
Was wire ohne Schub filr eine Startatrecke nitig?
(Priebel: 4 km Rollstrecke)

Auf deutsch:Unendlich.0b ich dann bei 4 km oder bei 7 kam
abhebe,weil ich nicht.3ie brauchen, nur sn die Seeflugaeuge
2u denken,die diese M8glichkeit haben.Denken Sie daran,wie
lange die Balbo-feschwader in Afrike suf einen verniinftigen
Teg gewartet hadben,bis sie bel gutem Wetter starten konaten.
Wenn eine Maschine bei gilnszigen Verhiiltnissen dreimal im
Jahre starten kann,dann hat sie fir uns keinen Vert. _

Die Reichweite von 10 000 km ist heute annilhrend eine
feate Torderung.Pavon noll man nicht abgehen.Dis maximale
Geschwindigkeit kann man garanicht hoch genug haben.Die
anderen Truge der Otartstrecke und der Stelggewchwindig-

keiten liegen hier auch giinstig.ls wiire nicht schiny hierbei
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nmchzugeﬁcn. ile Tolte sazt , hat man Keine ‘emerven mehr,
weann man aacheibt,

Ieh %111 klare Prinzipilen:

1.) 10 oeo km Mlugatrecke ,2, )Geschwindiskelit, 5, )Gtart-
stracke und 4. Stelmgenchwindipgkeit.
Angenehme Plugelgenschaften sind selbatverstindlich,aber
auch von dil.sem Punkt abhingip.kin Heter-Cekunden (teigleiste
stung wie bel Bloham & Voss iat natiirlich Unsinu.
Ich glaube dal einigermaBen Cinheitlichkeit besteht:
1.) Wir wollen dle 2%0 ait nindeatens %o ksschinen,nbglichst
“o #ehr iast erwiinacht.
2.) unbedingte Yarschrichting asuf die 390
Pilr jede 390 kann einea 230 wepfsllen.leh brauche spiter
cdavon dieselben Zahlen. Ter 24U wird natiirlich niemals Ga-
raufl verzlchten,well er etwa eine isachine mit grbéferer
Reichweite beknmmc. _

Die Prage,ob mit oder ohne Starthilfe gestartet iird.ilt
eire praktische Angelegencheit.Wer keine Praxis hat,wird
sofort erklirenjum Gotteswillen .,die liinde davon .Je griler
der Vogel ist,um ao unangenhuwer wird es.Je mehr die Leistun=
gen an der Grenze liezen,um 70 mehr kann durch Kleinigkeiten
eine furchtbare Sizuation entstehen. Es 1st ein Unterschied
ob ich eine 111 oder 88 mit Starthilfe starte oder eiaén.
solch grofen Vorel Hier ist das Risiko zu gewaltig.

---_----——-----—u-‘--------—---
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